

「鉄道技術140年のあゆみ」 正誤表

頁	行・図	誤	正
21	下から5行目	1966年	1996年
	下から4行目	同年12月	翌年12月
24	上から4行目	各段に	格段に
32	上から2行目	(大正10年)に大阪鉄道(現:近畿鉄道)	(大正12年)に大阪鉄道(現:近畿日本鉄道)
	上から8行目	1913年	1915年
42	図2.22 図中	S R C	S R G
	下から2行目	実値試験	実地試験
46	下から2行目	2008年(平成20年)に	2007年(平成19年)に
66	下から1行目	飯田町	御茶ノ水
106	上から6行目	2 C + 2 C … 1 C + 1 C	2 C + C 2 … 1 C + C 1
161	図3.62 図説	図3.62 蒸気機関車の先台車の登場	図3.62 蒸気機関車の先台車の登場 〔齋藤 晃:蒸気機関車200年史, NTT出版(2007)〕
202	下から11行目	A T S 使用開始: 都営…	A T S 使用開始: (都営…
224	上から4行目	<small>あるさん</small> 鞍山	<small>あんさん</small> 鞍山
262	付表8, 6行目(1927), 15行目(1939), 16行目(1941)	東京地下鉄	東京地下鉄道

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。

①

下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。

<http://www.coronasha.co.jp>